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Vitézi Rend 
vitéz József Károly  
Főkapitány részére 

 

Nemzetes Hölgyeim és Uraim, Kedves Barátaim! 
 

Az elmúlt tíz hónapban Főkapitány urunk nagy tiszteletben örvendő Vitézi Rendünkben – múltunkat 
tartva szem előtt – tekintetét a jövőre fókuszálta. 
Nézeteltéréseink közepette ugyan, de mégiscsak együtt ébredtünk rá értékeinkre, melyekkel sok 
folyamatot tereltünk egyazon helyes irányba, misztikus vitézi énünket állítva a középpontba. 

E hosszú folyamat – mely 100 esztendős jubileumi évünk végére fejeződik be -, küszködésekkel bár, 
de zajlik, s egyszer ezen is túlleszünk. 

Szeretjük egymást, ugyanakkor vitatkozunk, harcba szállunk egymás ellen vélt vagy valós igazunkért, 
majd lecsillapodva megöleljük egymást. Génjeinkben sok ezer év öröksége lángol, olyan hév, mi 
egykor egyesítette Ázsiát és Európát. A hit és a szabadság az a forrás, ami a vitéznek szeretetet, erőt, 
kitartást ad, legyen szó a családja, a társadalom vagy a nemzete védelméről.  

Érzelemgazdag emberként sajnos nem mindig tudtam emóciómat az önmagam szabta korlátok 
között tartani, követtem el hibákat, melyeknek következményeit a mai napig teherként élem meg a 
következményes támadásokkal egyetemben. 

Önérzetem és önértékelésem, valamint a nyugalom iránti igényem így arra késztetett, hogy 
Főkapitány úrtól felelősségteljes beosztásomból – mint a Főkapitány helyettese – felmentésemet 
kérjem. 

Főkapitány úr jól ismer, kedvére van és nagyra értékeli közös munkánkat, így döntésemet elfogadta. 

Döntésemmel a helyes irányú fejlődésünk pozitív aktivitását kívánom megtartani. 

  



A Vitéz évszázadokon át egészen napjainkig Istent, hazáját és felebarátait szolgálja. 
Szeretem a Vitézi Rendet – 12 éve szolgálom -, hazámat Magyarországot és örömmel, s töretlenül 
állok további vitézi szolgálatra készen. Bizalommal telve tekintek Vitézi Rendünk jövője elé. 

A Mindenható áldását kérem Vitézi Rendünkre és Hazánkra.  Magam pedig kérem bocsánatotokat 
és áldásotokat. 

Lépjünk hát együtt alázattal, de Istenbe vetett hittel, egyenes derékkal egy fényes jövő felé. 

 

Alcsútdoboz, 2020. április o8. 

 

                                                                                      vitéz Horváth Csaba s.k. 

 

 

  

 


